



С Новым 2017 Годом, Дорогие электромашевцы!



ЭЛЕКТРОМАШ

ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1988 года

ГАЗЕТА НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО
ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЭЛЕКТРОМАШ»

ПЯТНИЦА 23 ДЕКАБРЯ 2016г.
№18 (1191)



Дорогие коллеги! Поздравляем Вас с наступающим Новым 2017 годом и Рождеством Христовым!

Позади остался еще один год, который сделал нас лучше, добрее, и чему-то научил! И как всегда мы были вместе, одной командой, что позволило нам реализовать поставленные задачи и достичь успехов в общем деле! Пусть наступающий год будет для Вас удачным и плодотворным, годом новых возможностей и достижений, наполненный яркими событиями и добрыми делами. Искренне желаем Вам Благополучия и стабильности, неиссякаемой энергии, исполнения всего самого заветного. Пусть во всем сопутствует удача и успех! Доброго здоровья Вам и Вашим коллегам, семейного благополучия и счастья в Новом году!

Профком, Администрация
и Совет директоров НП ЗАО «Электромаш»



Встречаем Новый 2017 Год - Год Красного Огненного Петуха

Практически каждый житель нашей планеты привык к тому, что каждый год имеет покровителя из Восточного календаря. Люди перечитывают гороскопы, пытаются предсказать, что принесут им грядущие 365 дней, готовятся встречать Новый год в нарядах, которые умилят хозяина года и принесут счастье и удачу

2017 год по восточному календарю принадлежит Огненному Петуху, находится во власти огненной стихии. Огонь олицетворяет жаркое лето или горячий полдень. Человек, родившийся в «огненном» году, должен быть счастливым, активным и жизнерадостным. Правда, палящее солнце может разжигать не только радостные эмоции, но и печаль.

Огонь дарит своим избранникам способность к предвидению и проницательность: обмануть их практически невозможно. Кроме того, такие люди успешны в работе и учебе, отличаются смелостью и находчивостью.

Итак, 2017 — год Красного Петуха. Это — боец, задира, парень серьезный, но справедливый и общительный. Он — настоящий хозяин своей территории, сам обо всем позаботится, весь «двор» чувствует его заботу. Огненный Петух любит порядок и будет защищать все, что ему принадлежит. Он красив, независим, любит все яркое и смелое. Однако символ года терпеть не может замысловатостей и сложностей, поэтому будьте проще, найдите баланс и будете в фаворе у Огненного хозяина.

Привлекаем удачу

Привлекаем удачу в новый год Петуха 2017 - советы

Красный, огненный петух, выступает символом нового 2017 года по восточному календарю. Несмотря на то, что сам по себе петух, птица склочная, характерная, вечно норовящая ввязаться в драку, она является собственником и оберегом домашнего очага. Даже по природе в нее заложен инстинкт, защитить свой дом, свою семью. Поэтому при встрече нового года, на праздничном столе обязательно должна быть фигурка петуха и на блюде, насыпанное любое зерно. По приметам, это должно привлечь удачу и доброе расположение символа нового года.

Одним из вариантов украшения, может послужить сделанная своими руками ваза в виде гнездышка, наполненного красными яблоками, золотыми яйцами, мандаринами или даже конфетами. Отказываться от привычных гирлянд, бенгальских огней и фейерверка не стоит, ведь год огненного животного. Хозяйственный символ года, непременно все старания оценит и принесет удачу в дом.



Уважаемые работники НП ЗАО «Электромаш»

Приглашаем вас, ваших детей и внуков
На Новогоднюю развлекательную программу
«Холодное сердце»

3 января 2017 года в 11-00
во Дворец Народных Традиций и Ремёсел.
Вход свободный.



Новогодние приметы

о времени 1. Новый год раньше времени не праздновать. Иначе - все планы перепутаются. Если же вы сели за стол раньше полуночи, то с добром проводите старый год. А Новый Год начните встречать ровно в полночь под звуки курантов.

2. По первому дню в году смотрят, каков будет и весь год. Если первый день в году прошел весело, то и весь год таким же веселым будет. Лучше в первый день года запретить себе любой пессимизм. Никакой меланхолии и депрессии!

бытовые 3. Перед Новым Годом нужно тщательно вымыть дом. Будет чистым дом, и новый год чистым придет.

4. Перед Новым годом не выносят сор из дома, иначе целый год не будет благополучия в доме. Потерпите с выносом мусора до середины 1 числа.

5. Нельзя под Новый год стирать одежду. Это может навлечь беду на кого-нибудь из членов семьи.

6. Перед новым годом нужно выбросить из дома всю разбитую, колотую или треснувшую посуду. Разбиваясь, посуда принимает на себя всю негативную энергию дома. И такую посуду, заряженную негативом, нужно выбросить, чтобы в новом году в доме отсутствовал весь негатив.

7. Накануне Нового года нужно избавиться от предметов, которые напоминают о случившихся в уходящем году неприятностях и проблемах. Новый год лучше начинать с чистого листа.

8. В ночь под Новый год тайно подсуньте бедным одежду, угощения или деньги. И тогда судьба будет и к вам милостива весь год.

о еде 9. Еда и напитки на новогоднем столе должны быть в изобилии, тогда весь год в семье будет достаток и еда на столе.

10. Всю еду, которую поставили на новогодний стол, нужно обязательно съесть. Поэтому ставьте на стол много блюд, но не накладывайте в блюда сразу помногу еды. Лучше подкладывайте еду в блюда по ходу праздника. И добавляйте ровно столько еды, сколько точно съедят хозяева и гости за столом.

о счастье 11. Как Новый год встретишь, так и весь год проведешь. Если встретишь новый год один, весь год проведешь в одиночестве. Если на новый год поссоришься с кем-то, то и весь год с этим человеком в ссоре проведешь. Если же новый год встретишь в счастье и веселье, то и весь год таким будет.

12. Если в Новый год гости, то весь год в дом гости.

13. В Новогоднюю ночь принято загадывать желание. Но надо загадывать только одно единственное желание - самое заветное и желанное: в течение года оно непременно сбудется!

14. За минуту перед боем курантов надо взять цитрусовый фрукт (апельсин или мандарин), очистить его от кожуры и положить под елку. Если успеть, тогда год будет очень счастливым.

об алкоголе 15. Последняя рюмка накануне Нового года принесет удачу тому, кто ее выпьет.

16. Тот, в чей бокал попадет последняя капля из бутылки шампанского, открытой под бой курантов, обязательно должен загадать желание в тот момент, когда капля капает в его бокал, и это принесет ему счастье.

о погоде и природе 17. В Новый год сильный мороз и малый снежок - к урожаю хлеба, а тепло и отсутствие снега на дворе - это верный признак грядущего неурожая и голода.

18. В новогоднюю ночь небо звездное — к урожаю ягод и грибов.

об одежде 19. В новый год принято надевать новую одежду. Если на Новый год надеть что-нибудь новое, то наступающий год будет удачным.

о работе 20. В новый год нельзя работать. Если в первый день Нового года выполнять тяжелую работу, весь год пройдет без отдыха.

денежные 21. Перед новым годом нужно отдать все долги, чтобы в новом году долгов не было.

22. Если в первый день Нового года торговец отдаст товар первому встречному покупателю очень дешево, то весь год будет удачная торговля.

23. У кого в Новый год будет пусто в карманах, тот весь год проведет в нужде.

24. Одалживать деньги под Новый год нельзя ни при каких обстоятельствах, чтобы весь следующий год не быть в долгах.

25. 31 декабря, 1 января, а также в первый понедельник января, и на Рождество 6 и 7 января нельзя ничего отдавать из дома в долг. Иначе отдадите только свое хорошее, а возьмете плохое.

о Елке 26. Новогоднюю Елку, когда настанет срок ее выносить из дома, нельзя выбрасывать из окна или с балкона - семейная жизнь пойдет прахом, а счастье разрушится. Елку надо бережно вынести и воткнуть в снег. А лучше всего использовать искусственную новогоднюю елку, которую каждый год наряжать на новогодний праздник. Тогда это семейное дерево с каждым годом будет только набирать силу и укреплять род.

Гороскоп по знакам зодиака на 2017 год

Любозытность берёт верх, когда мы начинаем задумываемся о будущем! Что ждёт каждого из нас в следующем году Петуха? Какой сфере интересов уделить внимание? Как решать возникшие проблемы? Лучше всего разъяснить ситуацию поможет гороскоп

ГОРОСКОП на 2017 год Петуха

ОВЕН - как предвещает гороскоп, подарит Овнам много неожиданностей. У них появятся полезные знакомства, которые пригодятся в рабочей сфере. Начальство наконец оценит труд Овна, поэтому предложит ему интересный проект, где он сможет себя проявить. Со стороны противоположного пола тоже будет немало внимания, так что со свиданиями проблем не будет. Однако на волне такого головокружительного успеха Овны могут возгордиться, что чревато плохими последствиями. Гороскоп на 2017 год предупреждает, что Овнам стоит продолжать усердно работать, отстаивая свое право на успех.

ТЕЛЕЦ - открывает очень интересные горизонты для Тельцов. Весь предыдущий год они боролись с «внутренними демонами», пытались преодолеть скверные черты характера и неудачи. Им казалось, что ничего не получается, однако собирать плоды Тельцы будут в году Петуха. Они наконец обретут уверенность в себе, станут сильными и бесстрашными. Еще Тельцов ждут перемены в личной жизни, которые сделают их лучше, и научат идти на уступки, с чем у Тельцов всегда туго. Финансы Тельцов тоже будут в полном порядке, поэтому представителям этого знака Зодиака стоит задуматься о помощи другим людям — это вернется к ним добром.

БЛИЗНЕЦЫ - они будут избавлены от постоянного стресса, который угнетал их на протяжении долгого времени. Самым главным испытанием для них станет возможность сохранить состояние умиротворения, не погружаясь в ссоры, нелюбимую работу и чрезмерное волнение за близких. Для Близнецов год Петуха по гороскопу станет возможностью изменить род деятельности, а также купить недвижимость. Это самый благоприятный период для кардинальных перемен. Гороскоп 2017 говорит о том, что во многих жизненных ситуациях Близнецам стоит доверять своей интуиции

РАК - все время хочется движения и головокружительных приключений. Персональный гороскоп на 2017 год обещает им, что жизнь не будет лишена активностей. Если Раки временами будут готовы пожертвовать комфортом и личным пространством, их ждет один из самых интересных годов за последнее десятилетие. В год Петуха Ракам стоит пристально следить за своим здоровьем и не бояться вовремя обращаться к врачу. Иначе хронические недуги могут полностью испортить грандиозные планы Раков. Также этому знаку Зодиака нужно обратить внимание на того, кто находится рядом с ним в самых сложных ситуациях — гороскоп намекает, что этот человек связан с Раком судьбой.

ЛЕВ - Это будут испытания деньгами, любовными связями и карьерными возможностями. От всего и сразу у Львов закружится голова, поэтому они могут «наломать немало дров». Но гороскоп 2017 для Львов говорит, что расставив правильные приоритеты, представители этого знака Зодиака смогут преуспеть. Правда, только в одной из перечисленных сфер. Поэтому Львам нужно серьезно задуматься над тем, что в их жизни на данный момент самое важное. Сделав ложный выбор, Львы лишь попусту потратят драгоценное время, которое уже не вернуть.

ДЕВА - в год Петуха сосредоточатся на любовных делах, желая построить или поддерживать уже существующее отношения. Ради человека, которому Девы отдадут свое сердце, они готовы пожертвовать многим. Гороскоп совместимости на 2017 год говорит, что Девы могут ужиться со многими знаками, но если их угнетают или загоняют в рамки, то им стоит тут же разорвать такую связь. Девы задумаются о том, чтобы изменить обстановку вокруг себя — сделать ремонт, заменить гардероб. В

2017 году Девам будет удаваться все, что связано с творчеством и разнообразием, поэтому не стоит сдерживать свои порывы, ведь гороскоп подсказывает, что все будет получаться.

ВЕСЫ - у этого знака Зодиака в год Петуха может состояться свадьба, пополнение в семье или же судьбоносная встреча. Личная жизнь для Весов в 2017 году выйдет на первый план, поэтому они будут полностью поглощены своим будущим. Но гороскоп предупреждает, что не стоит забывать о настоящем — профессиональный рост и карьера все еще очень важны для Весов. Если они махнут рукой на них, то потом могут ощутить себя несчастными, что отразится на их семье. Чтобы избежать этого, Весам предстоит гармонично переключаться между работой и любовью, не путаясь мыслями сразу в этих сферах.

СКОРПИОН - будут сосредоточены на финансах. Гороскоп на 2017 год по дате рождения Скорпионов говорит, что им улыбнется удача, если они покажут готовность работать с большой самоотдачей. Не стоит огорчаться и думать, что кроме работы им нечего не светит, нужно лишь усвоить, что по-настоящему большие суммы придут, когда Скорпионы проявят свои профессиональные качества. В личной жизни у Скорпионов в 2017 году гороскопу намечается интрига — человек из прошлого может изменить их взгляд на отношения, а человек, которого они ранее не знали, заставит сердце биться чаще.

СТРЕЛЕЦ - У этого знака Зодиака наладится личная жизнь, он наконец перестанет страдать и отдавать свою энергию тем, кто не ценит Стрельца. Интересно, что год Петуха, согласно гороскопу, подарит Стрельцам много удачи в повседневных делах — на это стоит обратить внимание, чтобы оценить, как везет представителям этого знака Зодиака. Если на работе у Стрельца вдруг возникнут неудачи, это предупреждение, что пора уходить и искать другое место, где Стрельцы смогут занять более высокую позицию.

КОЗЕРОГ - год предвещает этому знаку Зодиака встречу с человеком, который полностью перевернет его жизнь. Бояться не стоит, ведь Козерогу давно нужно измениться и выбрать новое направление. Козерог сможет раскрыть свои таланты, которые раньше не приносили ему денег, однако в 2017 году им найдут применение. Козерог задумается о семье и том, что она значит на конкретном этапе его существования. Если выбор падет на карьеру, то гороскоп предупреждает, что Козерог должен быть готов к тому, что работа полностью заберет его время, а на любовные дела выделить свободные дни в году Петуха будет удаваться не всегда.

ВОДОЛЕЙ - Представителям этого знака Зодиака в год Петуха будет сложно принимать решения, касательно их будущего. Гороскоп на 2017 год говорит, что Водолеям будут мешать сомнения и бесконечные варианты «а если бы». Но когда им удастся избавиться от колебаний и четко осознать свои желания, все пойдет к ним в руки. В личной жизни, согласно гороскопу, тоже придется сделать выбор — остаться с любимым человеком или выбрать того, кто может повести Водолея к успеху. Водолеям придется понять, что значит для них любовь, чтобы построить судьбу с подходящим человеком.

РЫБЫ - всячески делают вид, что они перебороли свои давние страхи. Но в год Петуха они могут вновь настичь представителей этого знака Зодиака. Общий гороскоп на 2017 год показывает, что такая ситуация пойдет на пользу Рыбам, так как они смогут стать сильнее, совершив грандиозный прорыв в своей жизни. Гороскоп ободряет, что у Рыб есть перспектива занять руководящую должность или создать свое дело. Самую главную поддержку Рыбы получат от любимого человека, которого им не стоит отталкивать, даже если вдруг захочется побыть одним. Также в год Петуха рыбы отправятся в путешествие, впечатления от которого останутся с ними на всю жизнь.



Как накрыть праздничный стол в новогоднюю ночь Петуха?

ни в одном блюде, находящемся на столе, не должно быть «птичьего» ингредиента. «Петух» не потерпит такой фамильярности, несмотря на то, что он «вступает в своё правление» в последние дни января 2017 года. Разрешается использовать яйца, но в салатах и приготовлении основных горячих и десертных блюд. Как самостоятельную закуску яйца в этом году для угощения не разрешаются.

выбирая к празднику напитки, крепкими алкогольсодержащими увлекаться не следует. Огненный красного оттенка петух сильно пьющих людей не уважает и не одобряет. Но вкусному шампанскому и хорошим винам место на новогоднем столе найдется должно. Обязательно должны быть коктейли (как с алкогольным ингредиентом, так и без). Они вкусны, красивы и очень приятно пьются. Недаром точный перевод этого пришедшего к нам из Англии слова гласит «хвост петуха».

на столе должна быть плетёная посуда из соломки. В плетёную корзиночку или вазочку (небольшого, даже маленького размера) следует насыпать высушенный горошек или фасоль. Украсить её следует зелёными веточками ели или, наконец, любой пищевой зеленью. Такой знак уважения очень понравится петушку.

следует приготовить десертные блюда из всевозможных круп (рис, кускус, перловка) с добавлением муки, сухофруктов, семечек. Это не только понравится петуху, но и уважит обезьянку, под чьим знаком уходит год.

проводить старый год следует горячими пельменями с мясной или рыбной начинкой со всевозможными соусами, даже сладким, на любой вкус.

на столе должны быть красивые маленькие бутерброды-канапе на шпажках на основе разного вида хлеба. С сырами и колбасками, красной рыбкой, креветками и селёдкой.



ПРИЯТНОГО АППЕТИТА

Рецепт сёмги со сливками

Для приготовления этого блюда понадобится:

- Филе сёмги — 1 кг;
- Сыр — 100 г;
- Сливки 10% жирности — 300 мл;
- Луковица — 1 шт;
- Приправы.

Перед приготовлением подготавливаем противень, на котором и будет запекаться рыбка. Противень нужно смазать маслом (сливочным или раститель-

ным). Следующий шаг - подготовка соуса.

Для этого понадобятся сливки, в которые можно добавить любые рыбные приправы или перец, словом, все, что является в предпочтении. Нарезанные кусочки филе аккуратно выложить на противень, и залить получившимся соусом.

Завершить композицию следует натёртым на крупной тёрке сыром и нарезанным полукольцами луком. Лучшим вариантом будет накрыть получившееся произведение фольгой. Первый и основной этап приготовления завершён.

Осталось дело за малым — отправить сёмгу в духовку. Для этого лучше заранее подготовить необходимую температуру, разогрев духовку до 180 градусов. Сёмга приготовится примерно за 25 минут. Горячее блюдо готово!

Гарнир из картофеля

Для приготовления простого праздничного второго блюда потребуются ингредиенты:

- Картошка — 10 шт;
- Яичный белок — 2 шт;
- Оливковое масло;
- Приправы.

Сначала нарезаем очищенный картофель дольками. Затем готовим соус, в котором будет запекаться картошка. Для чего потребуются яичные белки, которые взбиваем до пенообразной массы. К этой массе добавляем картошку и все перемешиваем, добавляя необходимые специи и приправы.

Противень, на котором будем выпекать картошку, тщательно смазываем оливковым маслом. После этого выложить всю красоту на противень и отправить в разогретую до 220 градусов духовку. Картошку достаточно выпекать около полчаса, не забывая периодически помешивать.